PEMETR
A @ Dem eE B =y
3 'I | B A y 2
. i s h. N B H"'. J L
e B . B ".5-
ey e .
[
I.I~ l‘I
= ) _'\- ll

ApTUKYR: 333.3910.1 3awuTta auratensa u KTl

oA BbiNycCKa: 2011-2014

O6bem aBurartensa: 2,2CDI

Tun KII: AKIT

lMpuBoAa: 4WD faiika 3aknagHas M10x65/20

N OYU(T A GWON =

& — . .
Vi P N - r )
1 o o M
N V. B

-h::,::‘ .‘l-_gj r A 11 =
R - ¥, 1 '._

o SR . -

BONT M1O0X30 . uuueeeeeeeeiiieaaannnnnnn, 6 LUT.
BONT M10OX40. ... it it e enernennns 2 WT.
LIV MR L) swus semes s oenms sneisoisay L0 LETTRE 8 L.
anka 3aknagHaga M10............cvuvnn. 2 WT.
[anka saknagHaa M10x65/20.......... 2 WT.
[anka 3aknagHaa M10x220/110....... 2 WT.
POHINTEME csns i samns sueinwvmnson eis s 1 LWT.

1.CHATb WTAaTHbIE NbIIBHUKKW aBToOMOb6uUNA.
2.3aKpennTb KpoHWTeWUH 6ontaMnu M10x30 u

[anka 3aknagHas M10

[auka 3aknagHaa M10x220/110
3aWwuTa

bont M10x40

Llanba 10
KpoHLWTEUH bont M10x30
lanba 10
- [InameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12
. MOMEHTbI 3aTaXKN 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm

5.3aKkpenunTb 3aAHIOK 4YacTb 3aWUTbl K YCTAHOBJIEHHOMY
KPOHLWTEWUHY, CPEAHIO U NepeaHIol YacTb 3allUTbl KPEnuTb

rankamu 3aknagHbiMu M10x65/20 k 6anke onopbl KI1I1. K YCTAHOBJIEHHbLIM rakkam 3aknagHbiM 6ontamm M10x30.

3.YCTaHOBUTb raukun 3aknaaHele M10 BHYTpb

nonepeyHou Tpybbl noagpaMHUKa aBToMobuUnN4A.
4.YCTaHOBUTb raku 3aknagHbole M10x210/105 Hap
OTBEPCTUSMU CUNOBLIX JTIEMEHTOB KPEMNNEHUS pblyaros.

6.3aTdHYTb BCe pe3bboBble coegUHEHUS.
Mcnonb3oBaHUE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.



